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ЗА ПАЗАРНА ОЦЕНКА
ЗА ОПРЕДЕЛЯНЕ НА ПАЗАРНА СТОЙНОСТ ЗА ПРОВЕЖДАНЕ НА ТРЪЖНА 

ПРОЦЕДУРА ЗА ПРОДАЖБА НА РЕЦИКЛИРУЕМИ МАТЕРИАЛИ. ОБРАЗУВАНИ 

ОТ ПОСЛЕДВАЩО ТРЕТИРАНЕ, РАЗКОМПЛЕКТОВАНЕ, ОТСТРАНЯВАНЕ НА 

ВРЕДНИ ВЕЩЕСТВА. РАЗДЕЛЯНЕ НА ДОСТАВЕНИТЕ ОТОПЛИТЕЛНИ 
УСТРОЙСТВА НА СЪСТАВНИТЕ ИМ ЧАСТИ И СОРТИРАНЕ НА ПОЛУЧЕНИТЕ 

МЕТАЛНИ ОТПАДЪЦИ ПО ВИД. НАИМЕНОВАНИЕ И КОД, КАКТО СЛЕДВА:
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РЕЗЮМЕ

ПРЕДМЕТ И 
ПРЕДНАЗНАЧЕНИЕ НА 

ОЦЕНКАТА

ОПРЕДЕЛЯНЕ НА ПАЗАРНА СТОЙНОСТ ЗА ПРОВЕЖДАНЕ НА 
ТРЪЖНА ПРОЦЕДУРА ЗА ПРОДАЖБА НА РЕЦИКЛИРУЕМИ 

МАТЕРИАЛИ, ОБРАЗУВАНИ ОТ ПОСЛЕДВАЩО ТРЕТИРАНЕ, 
РАЗКОМПЛЕКТОВАНЕ, ОТСТРАНЯВАНЕ НА ВРЕДНИ ВЕЩЕСТВА, 
РАЗДЕЛЯНЕ НА ДОСТАВЕНИТЕ ОТОПЛИТЕЛНИ УСТРОЙСТВА НА 

СЪСТАВНИТЕ ИМ ЧАСТИ И СОРТИРАНЕ НА ПОЛУЧЕНИТЕ МЕТАЛНИ 
ОТПАДЪЦИ ПО ВИД, Н АИМЕНОВАНИЕ И КОД, КАКТО СЛЕДВА:

№ код Вид материал - сортиран 
отпадък Мярка

Количество 
сортиран 
отпадък

19 12 12 Черни метали, в т.ч тон 63,53. в т.ч.:

1 * Дебело желязо тон 20.05

2 Чугун тон 8,26

3 * Тънко желязо тон 35,22

ПРЕДНАЗНАЧЕНИЕ: ЗА НУЖДИТЕ НА ВЪЗЛОЖИТЕЛЯ - ЗА ТРЪЖНИ 
ПРОЦЕДУРИ ЗА ПРОДАЖБА НА ДВИЖИМИ ВЕЩИ/ОТПАДЪЦИ - 

РЕЦИКЛИРУЕМИ МАТЕРИАЛИ

ВЪЗЛОЖИТЕЛ СТОЛИЧНА ОБЩИНА /СО/

ИЗПЪЛНИТЕЛ “КОНСУЛТ КОМЕРС ИНЖЕНЕРИНГ - 99“ ЕООД

ДАТА НА ОЦЕНКАТА 12.08.2022г.

ПАЗАРНИТЕ 
СТОЙНОСТИ НА

ОЦЕНЕНИТЕ
РЕЦИКЛИРУЕМИ

МАТЕРИАЛИ, 
ВЪЗЛИЗАТ НА:

[_____________

м код НАИМЕНОВАНИЕ

ПАЗАРНА СТОЙНОСТ 
(НАЧАЛНА ТРЪЖНА СТОЙНОСТ) 

НА ОЦЕНЯВАНИЯ РЕЦИКЛИРУТМ 
МАТЕРИСТ-ВОЦЦ/ОТаАДЬШС 

влв/т
19 12 12 Черни метали, в т.ч.:

1 - Дебело желязо 321.00 .1111

2 * Чугун 295ЛЮЛВ/Т

3 • Тънко желязо ПСЦЮ.1ВЛ

ОПРЕДЕЛЕНИТЕ ПАЗАРНИ СТОЙНОСТИ НА ОЦЕНЕНИТЕ 
РЕЦИКЛИРУЕМИ МАТЕРИАЛИ - МЕТАЛНИ ОТПАДЪЦИ СА НА 
МЯСТО, В ЛЕВА ЗА ТОН БЕЗ ДАНЪЦИ И ТАКСИ. СЪЩИТЕ СА 
ПРЕПОРЪЧИТЕЛНИ И СЛЕДВА ДА СЕ РАЗГЛЕЖДАТ КАТО НАЧАЛНА 
ТРЪЖНА СТОЙНОСТ ЗА ТРЪЖНИ ПРОЦЕДУРИ, КОИТО ЩЕ СЕ 
ПРОВЕДАТ ПРЕЗ 2022 ГОДИНА.
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1 ВЪВЕДЕНИЕ

1. ПРЕДМЕТ И ПРЕДНАЗНАЧЕНИЕ НА ПАЗАРНАТА ОЦЕНКА

1.1. Предмет - определяне на пазарна стойност за провеждане на тръжна 
процедура за продажба на рециклируеми материали, образувани от последващо 
третиране, разкомплектоване, отстраняване на вредни вещества, разделяне на 
доставените отоплителни устройства на съставните им части и сортиране на 
получените метални отпадъци по вид, наименование и код, както следва:

№ КОД Вид материал - сортиран 
отпадък Мярка

Количество 
сортиран 
отпадък

19 12 12 Черни метали, в тя*: тон 63.53, в т.ч.:

1 - Дебело желязо тон 20,05

2 - Чугун тон 8.26

3 * Тънко желязо тон 35,22

1.2. Предназначение на оценката - за нуждите на Възложителя, за тръжни 
процедури за продажба на движими вещи, получени в резултат от дейности по 
третиране и сортиране на метални отпадъци по смисъла на Закона за управление на 
отпадъците.

2. ВЪЗЛОЖИТЕЛ

Възложител на пазарната оценка е Столична Община /СО/ на основание сключен 
Договор с регистрационен индекс СОА22-ДГ55-449/04.08.2022г., между СО и “Консулт 
Комерс Инженеринг - 99” ЕООД.

3. ИЗПЪЛНИТЕЛ

Пазарната оценка за определяне на начална тръжна стойност на описаните по-горе 
видове рециклируеми материали, получени в резултат от дейности по третиране на 
битови отпадъци по смисъла на Закон за управление на отпадъците /ЗУО/, е извършена 
от екип лицензирани оценители, също и сертифицирани консултанти към 
сертифицирана и липензирана оценителска фирма “Консулт Комерс Инженеринг - 99” 
ЕООД със сертификат за оценка на недвижими имоти, машини и съоръжения, 
търговски предприятия и вземания рег.№ 903300008, вписана в публичния регистър на 
независимите оценители на Камара на независимите оценители в БългарияЖИОБ.

- инж. Мария Антонова Димитрова - сертификат за оценка на машини и 
съоръжения с рег.№300100845.
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4. ДАТА НА ОЦЕНКАТА

Дата на оценката е 12.08.2022г. Датата на доклада е 12.08.2022г. Огледът на движимите 
веши - метални отпадъци е извършен на 11.08.2022г. в присъствието на представител 
на Възложителя, за което е подписан протокол за извършен оглед на място.

5. ВАЛИДНОСТ НА ОЦЕНКАТА
.■■ииииж

Оценката е валидна към датата и целите, за които е изготвена. При промяна на 
обстоятелствата при които е изготвена - състояние, възникване на външни и/или 
вътрешни фактори влияещи върху промяната на ценовите нива, следва да се извърши 
актуализация на доклада. За целите на оценката оценителският екип препоръчва 
ползване на този документ в рамките на 6 /шест/ месеца от датата на изготвянето, при 
неизменясми икономически условия. След този период е необходимо, резултатите да 
бъдат преразгледани с цел актуализиране, в зависимост от пазарната конюнктура.

6. ОБЩИ ПРИНЦИПИ И ДОПУСКАНИЯ, СВЪРЗАНИ С 
ИЗГОТВЯНЕТО НА ОЦЕНКАТА

6.1. Общи допускания /по т. 5.2 стр. 25 БСО/:
J Настоящата оценка е валидна към датата на изготвянето й и действащата 

нормативна законова разпоредба в Република България към тази дата
Съгласно чл.6 ал.З от Закона за независимите оценители /ЗНО/ оценката на обект 
представлява становище на независимия оценител относно стойността на обекта за 
конкретна цел в определен момент от време и в условията на конкретен пазар, 
което становище не е задължително за Възложителя.
Оценката е изготвена от името и за сметка на Възложителя. Предназначението на 
оценката е за целите на Възложителя. Използването й от други ползватели и за 
други цели е нецелесъобразно.

S Анализите и стойностите, предоставени в този доклад, са приложими само за 
конкретната цел, отразена в него и не могат да бъдат използвани извън контекста 
на доклада.
Определените пазарни стойности са без включен Д ДС.

J В настоящата оценка са отразени факти и документи предоставени от Възложителя 
към датата на оценката. Всички обстоятелства, настъпили след датата на оценката, 
не са анализирани и не са предмет на оценка.

Оценителите заедно и поотделно ДЕКЛАРИРАМЕ и заверяваме с подписите си, че: 
Нямаме никакви настоящи и бъдещи интереси към оценяваните активи, както и 
към Възложителя.
Изведената пазарна стойност не е функционално зависима от възнаграждението: 
Оценката е изготвена професионално в рамките на компетентността ни, спазвайки 
стандартите за оценяване и етичния кодекс на браншовата организация.
Изходните данни за оценка са предоставени от Възложителя. Същите са приети за 
надеждна изходна информация, за което оценителите не носят отговорност.
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6.2. Източници на информация и нормативна база:
Оценката е обезпечена от следните информационни източници:
S Закон за управление на отпадъците;

Наредба за изискванията за третиране на излезли от употреба гуми /В сила от 
25.09.2012г. Приета с ПМС № 221 от 14.09.2012 г. Обн. ДВ. бр.73 от 25 Септември 
2012г., изм. ДВ. бр.ЗОот 15 Април 2016г.. изм. и доп. ДВ. бр.бОот 20 Юли 
2018г., изм. и доп. ДВ. бр.2 от 8 Януари 2021 г./
Национален план за управление на отпадъците за периода 2021-2028г./Министерство 
на околната среда и водите/:
Наредбата за условията и реда за провеждане на търгове и конкурси на Столичен 
общински съвет:

V Програмата за управление на дейностите по отпадъците на Столична община;
S Данни предоставени от Възложителя;
J Пазарни свидетелства - пазарни цени на аналогични движими вещи от борси и 

сайтове на търговци, предоставени в Приложението към оценката;
Закон за независимите оценители/ЗНО/.

7. БАЗА ЗА СТОЙНОСТ

Пазарната оценка е изготвена съгласно Българските стандарти за оценяване /БСО/ 
2018г. - в сила от 1 юни 2018г. в съответствие с Международни стандарти за 
оценяване/МСО//ГУ8 International Valuation Standards/ 2020г.. в сила от 31.01.2020г.
Базата на стойността е дефинирана в БСО - „Пазарна стойност“'. оценената сума, 
срещу която към датата на оценката обекта/актива би трябвало да бъде разменен между
желаещ продавач и желаещ купувач в сделка при пазарни условия, след подходящ 
маркетинг, при което всяка от страните е действала информирано, благоразумно и без 
принуда".
За целите на оценяването на обекти/активи ..Стойност”, представлява становище на 
независим оценител, отразяващо ползата и ценността на обекта/актива, изразена в пари, 
за конкретна цел, в определен момент от време и в условията на конкретен пазар и при 
отчитане на съотносими обстоятелства в хода на оценяването.
Пазарната стойност отразява данни и обстоятелства, свързани с възможната пазарна 
реализация на оценявания обект/актив. Пазарната стойност не отчита характеристики 
и/или предимства на даден обект/актив, които имат стойност за конкретен собственик 
или конкретен купувач, а отразява характеристики и/или предимства, отнасящи се до 
физически, технически, технологични, географски, икономически, юридически и други 
съществени обстоятелства за оценявания обект/ актив. При определяне на пазарна 
стойност водещи са условията на свободен пазар.
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8. ИЗПОЛЗВАНИ ПОДХОДИ И МЕТОДИ 
МНННВНННННННШННВ

Пазарната оценка е изготвена в съответствие с изискванията към оненителските 
доклади реферирани от Българските стандарти за оценяване /БСО/ 2018г.- в сила от 1 
юни 2018г. и целта на оценката.
Предвид вида на оценяваните движими вещи, а именно движими вещи получени в 
резултат от дейности по третиране на битови отпадъци, оценката е извършена по 
Сравнителен подход - Метод на пазарните сравнения (аналози). Същият дава реална 
индикация за цените на аналогични движими вещи, търгувани на свободния пазар.

II. ТЕХНИКО - ИКОНОМИЧЕСКИ ХАРАКТЕРИСТИКИ И 
ОЦЕНКА НА ОЦЕНЯВАНИТЕ ДВИЖИМИ ВЕЩИ - ОТПАДЪЦИ

2.1. Технико - икономически характеристики и оценка
Рециклирането е процес при който отпадъка /един материал/ бива преработван с цел да 
се променят неговите физико-химични свойства и това да позволи той да се употребява 
повторно за същите или за други цели, т. е да се произведе суровина, която да бъде 
използвана за производство на нови продукти. Процесът на рециклиране допринася за 
спестяване на необработените суровини, от една страна и намаляване на количествата 
отпадъци и замърсяване на околната среда, от друга и поради това технологиите за 
рециклиране са важни както във финансов, така и в екологичен аспект.
Приета е Рамкова директива за отпадъците (Директива 2008/98/ЕО на Европейския 
парламент и на Съвета от 19 ноември 2008година относно отпадъците и за отмяна на 
определени директиви).
Съгласно действащата нормативна база „третиране на отпадъците“ е събирането, 
съхранението, оползотворяване или обезвреждането на отпадъците и всички междинни 
операции, както и повторното използване, рециклиране и възстановяване или 
производство на енергия и материали от отпадъци“.
Битовите отпадъци съгласно ЗУО са отпадъци, образувани от домакинствата и 
отпадъците, образувани от фирми и други организации, които по своя характер и състав 
са сравними с отпадъците от домакинствата с изключение на производствените 
отпадъци от селското и горското стопанство.
Стремежът е да се избягва образуването на отпадъци и да използва отпадъците като 
ресурс. Рециклирането е вид оползотворяване на отпадъците.
Оценяваните движими вещи - метални отпадъци са получени в резултат от разделяне 
на излезли от употреба отоплителни устройства на съставните им части / отоплителни и 
готварски печки на твърдо гориво; димоотводни тръби; метални радиатори и др. /.
Съхраняват се на открита площадка на която оперира фирма „Софекострой“ ЕАД. 
Плошадкта се намира в с. Червена могила, общ. Радомир, област Перник. Металните 
отпадъци са разделени по видове: дебело желязо, чугун, тънко желязо. Същите не са 
пресовани и балирани.
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от извъ]тиетия оглед

Оценката е извършена, следвайки международните оценителски практики. Технически 

информационен документ /ГИД/, препоръки при оценка на материали. За целта на 

оценката е извършено пазарно проучване на цени за изкупуване на подобни отадъчни 

материали - дебело желязо, чугун, тънко желязо.

Изкупните цени основно зависят от цените на суровините, чистотата на материала, 
степента на обработване, когато е максимално обработен отпадъка, цената му е по- 
висока при предаване към следващия етап /предприятията за рециклиране/.

При оценката извършеното проучване на изкупните цени на рециклируеми материали, 

обхваща периода на изготвяне на оценката.

< -г: ДД < 7? ? •< ; ч •>'/</Л TV ? ' L' 7v 7.? - i ' -Л- • <

■-<•???<#< i V < U i < #7* Ян г < -^9 ч д?*? х
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СТОЛИЧЕН ОБЩИНСКИ СЪВЕТ 
Приложение № 1 към Решение № 783 по Протокол № 64/27.10.2022г.

л.8 от вс.л.21

Пазарна оценка на рециклируеми материали

Данните са взети от следните сайтове: https:z/bgscrap.com.4iome/cent/;
https:/'hardgreymetals.com./prices.himk https.7/somedina7.com/bg/price/; http://nadin22bazavama.com>':

ht^s://vtorichnisuroviniiy-uiin.bg,'iseni/ и др. Извадки на ценовите листи са дадени в Приложение 
към доклада.
За привеждането на офертаите цени към начални тръжни стойности за оценяваните 
движими вещи - рециклируеми метални отпадъци, са въведени корекционни 
коефициенти, чрез които се достига до пазарна стойност на рециклируеми материали. 
Коефициентите са изведени на база на извършен пазарен анализ, текущ вид на 
рециклируемите материали, степен на еднородност и пазарната реализация. Пазарната 
оценка е определена по формулата:

ПСво = ПЦамхКСъпхКПр..

където:
ПСво - пазарна стойност (начална тръжна стойност) на оценявания рециклируем 
материал-вещи/отпадъци;
ПЦа„ - пазарна цена на оценявания рециклируем материал (вещи/отпадъци) - аналог;
Ксьп. - коефициент на съпоставимост, привеждащ оценявания рециклируем материал- 
вещи/отпадъци към цената на аналога, отчитащ степен на еднородност, замърсяване, 
степен на влажност и др.
Кир. - коефициент на пазарна реализация, отразяващ търсенето и предлагането на 
оценявания рециклируем материал - вещи/отпадъци, степен на сортиране, пресоване, 
балиране.
Изведените средни пазарни изкупни цени на рециклируемите материали -
вещи/отпадъци са дадени в следващата таблица.
Таб. 1

Номер 
w рел Материал Ценн ш изкупуване на реннкжруемн материали

Средна nsiapiu 
изкупна нсня на 
решшлнруемн 

матершмш< стед 
за«фьгленне

1
Черни метали

ht^y/nadinl 
Sbazavamax 

saw

http«>hardgre$ 
metah.cam/price 7 cmubgpnce.

tmpsTMoridMH 
sumviiulyulmb

httpsivbgscrap 
.ecmWIwmeZce 

w

1.1 Желязо дебело
0,4200 
ЛВ./КГ

0,4150 
ЛВ./КГ

0,4450 
ЛВ./КГ

0.478 
лв./кг

0.3533
ЛВ./КГ 0,42227 ЛВ./КГ

инф, Източник/от 
официални уеб 
сайтове на 
лицензирани фирми

*нддан 
22" ЕООД

"ХАРДГРЕЙ 
МЕТАЛС" 

ЕООД

СОМЕДИНА 
7

"ЕКОЛЕНД 
СЕРВИЗ* 

ЕООД

"БГ 
СКЙГГ

1.2 Желязо тънко
0,2150 
лв./кг

0,2500 
ЛВ./КГ

0,2500 
ЛВ./КГ

0.1800
ЛВ./КГ

0,22375 лв./кг

инф, Източник от 
официални уеб 
сайтове на 
лицензирани фирми

"ХАРДГРЕЙ 
МЕТАЛС* 

ЕООД

СОМЕДИНА 
7

"ЕКОЛЕНД 
СЕРВИЗ" 

ЕООД

"БГ 
СКРАГГ

1.3 Чугун
0.4050 
лв./кг

0,4500 
ЛВ./КГ

0,45 
лв./кг

0,2500 
лв./кг 0.38875 ЛВ./КГ

инф, Източник от 
официални уеб 
сайтове на 
лицензирани фирми

"ХАРДГРЕЙ
МЕТАЛС* 1

ЕООД

СОМЕДИНА 
7

*ЕКОЛЕНД 
СЕРВИЗ* 

ЕООД

*БГ
: СКРАП"

€

ttps.7/somedina7.com/bg/price/
http://nadin22bazavama.com%253e'


СТОЛИЧЕН ОБЩИНСКИ СЪВЕТ 
Приложение № 1 към Решение № 783 по Протокол № 64/27.10.2022г.

л.9 от вс.л.21

Пазарна оценка на рециклируеми материали

2.2. Оценка за определяне на началната тръжна цена на продажба иа
движими вещи, получени в резултат от дейности по третиране на битови отпадъци 
по смисъла на Закона за управление на отпадъците.

№ код Вид материал - 
сортиран отпадък Мярка

Количество 
сортиран 
отпадък

ПЦ*м, 
лв./кт. Кц..

ПСв0. 
лв./т.

19 12 12
Черни метали, в 
т.ч.: ТОН 63.53. в т.ч.:

1 * Дебело желязо тон 20,05 0,42227 0,80 0,95 32!

2 Чупн ...... тон 8.26 0,38875 0.80 0,95 295

3 * Тънко желязо тон 35,22 0,22375 0.80 0,95 170

Определените пазарни стойности на оценените рециклируеми материали - метални 
отпадъци са на място, в лева за тон без данъци и такси. Същите са препоръчителни и 
следва да се разглеждат като начална тръжна стойност за тръжни процедури, които ще 
се проведат през 2022 година.

Оценителите в съответствие с чл.21, ал, I. т, 1.2, 3 и 4 от ЗНО, декларират:
I. Не сме свързани лица с Възложителя по смисъла на § I, т.З от Данъчно - осигурителния 

процесуален кодекс;
2. Не с.ме свързани лица със собственика или ползвателя на обекта на оценка по смисъла 

на § I, т.З от Данъчно - осигурителния процесуален кодекс:
3. Нямаме и свързаните с нас лица по смисъла на §1, т.З от Данъчно - осигурителния 

процесуален кодекс, нямат имуществен или друт интерес, свързан с обекта на оценката;
4. Към момента на оценката нямаме задължение към собственика или ползвателя на 

обекта на оценката или към Възложителя на оценката.

Оценители:
1. инж. Мария Антонова

Управител на ..Консулт Комерс Инженеринг - 99” ЕООД
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СТОЛИЧЕН ОБЩИНСКИ СЪВЕТ 
Приложение № 1 към Решение № 783 по Протокол № 64/27.10.2022г.

л.10 от вс.л.21



Дейността на фирмата е насочена към търговия с вторични суровини и изкупуване на черни и цветни метали. 
Ние гарантираме качество и бързина на изпълнение на поръчките, защото за нас най<ааж.ко е да 

поддържаме коректни отношения със своите бизнес партньори.

стстенижтрй
със

о
2OQCH

Чйр«н и UWTHM ЧШЙШ

X Хь
9

23,720,000+

чш «таена
етгр&йи^оя

Услуги

Е-ХЙ «ми^чиг ■ маойже Изкупувана ж

ШН * :(л>,< '4»’4U'U 1
шл е t*»w»$ - *.епяк snnw? •? W«W62

*$5&w »«

Извозване на скрап

НАДИИ 3ii ЕООД $йжшг» сьс we
ШйШМЧЙе М. W.

~йз£л ашмма и »ч« >з

атИ*. *хгш ге^-^м ??w W *?псч*т«^чп£a&SS« г
Дй ф1фШ « «'^ГЛ^И^Ц »<&?>*» ?W£M»SH й

a«s г^^йшлто ла-г^мий*^? т^теът. m *?sr?
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СТОЛИЧЕН ОБЩИНСКИ СЪВЕТ
Приложение № 1 към Решение № я № 64/27.10.2022г.
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l.uurm Приложение 7г^Д9нР>ВЧ?Ри5 жетйъ и доу7метаден^рап _.
лЛЗ от вс.л.21

СТОЛИЧЕН ОБЩИНСКИ СЪВЕТ

КАЛКУЛАТОРHome Суровини

Цени Контакти
> ФИ.ЗИЧЕ .4UE'

ЮРИДИЧЕСКО ПИЦ

Черни
М Е Л А Л и

Количество1J' ?< 1-'--Л/д-;; Цена . Над 1 
тон

Дебело Желязо 
над 8мм 0.46 0.47
размер 
1000/500/500

лв. лв.

Дебело Желязо 
от 6-8мм 0.44 0.45
размер 
1500/500/500

лв. ЛВ♦

Дебело Желязо 
от 3-6мм 0.43 0.44
размер 
1500/500/500

лв. лв.

Дебело Желязо 0.41 0.42
извън размер лв. лв.

Чугун 0.40 
лв.

0.41 
лв.

Тънко Желязо 
размер 
1500/500/500

0.21 
лв.

0.22 
лв.

ИУЕЕО - ПЕЧКИ, 
ПЕРАЛНИ, 
ХЛАДИЛНИЦИ, 
КОМПЮТРИ и

0.21 
лв.

0.22 
лв.

др.

https://hardgreymetaJs.com/prices.html

https://hardgreymetaJs.com/prices.html


СТОЛИЧЕН ОБЩИНСКИ СЪВЕТ 
Приложение № 1 към Решение № 7Д1УИД^ОЛ № 64/27.10.2022г.

^358 88 730 7560 S wmedma@abv.bg Ф ,Ф- Нови Искър, уп

Цени
РАБОТНО ВРЕМЕ: ВСЕКИ ДЕН от 8:00 до 20:00 часа. 

Цените са в лева за килограм и са актуални към днешна дата. 
Обявените цени са валидни за доставки до нашата площадка.

Отпадъци от мед

МЕД - лъскава еле ле

МЕД - дебела 9.10 лв.

МЕД ~ плътна

w
МЕД ~ тънка

8.74 ЛВ.

8.65 лв.
®

МЕД - лакова

МЕД - кадмирана

8.56 лв.
©

8.59 лв.
®

Отпадъци от алуминий

АЛУМИНИЙ - радиатори с медни тръби

АЛУМИНИЙ - жица

Ние използваме бисквитки. Продължавайки да посещавате този сайт, вие приемате използването на бисквитки» 
Прочети повече

4.70 лв.

3.64 ЛВ

ht^s://somedin87xom/bg/pnce/

mailto:wmedma@abv.bg


СТОЛИЧЕН ОБЩИНСКИ СЪВЕТ 
Приложение № 1 към Решение № Т^л^Гууд^кол № 64/27.10.2022г.

л.15 от вс.л.21
Отпадъци от алуминий

АЛУМИНИЙ - джанти 3.56 лв.
©

АЛУМИНИЙ - дограма чиста 3.51 Л».
©

АЛУМИНИЙ - дограма с термомост 2.48 лв.
©

АЛУМИНИЙ - плаки

АЛУМИНИЙ - сборен

АЛУМИНИЙ - авторадиатори

АЛУМИНИЙ - АМГ

3.90 лв.
©

2.34 лв,
О

1.71 лв.
О

2.06 лв, 
е

Отпадъци от бронз и месинг

БРОНЗ

МЕСИНГ

МЕСИНГ - авторадиатори

Отпадъци от неръждавейка

& НЕРЪЖДАВЕЙКА с никел 10%

НЕРЪЖДАВЕЙКА с никел 8%

8Д6 ле.
о

7.45 лв.
е

6.34 лв.
о

2.35 лв.
о

2.15 лв.
©

,, «адъци от ЦАМ и цинк

ЦАМ/ЦИНК 2.34 лв.

Отпадъци от олово

Ние използваме бисквитен» Продължавайки да посещавате този сайт, вие приемате използването на бисквитен*
Прочети повече

https://somedina7.com/bg/priC6/

https://somedina7.com/bg/priC6/


СТОЛИЧЕН ОБЩИНСКИ СЪВЕТ
иогеХ( гж Приложение № 1 към Решение № № 64/27.10.2022г.

л.16 от вс.л.21
Отпадъци от олово

ОЛОВО - асфалтово 2,52 лв

Ошадъци от черни метали .

Л ЖЕЛЯЗО - дебело 0.45 лв.

ЧУГУН 0.45 лв.
@

ЖЕЛЯЗО - дебело извън размер 0.44 лв.

ЖЕЛЯЗО - тънко 0.25 лв.

* Негодни за употреба акумулатори йа

* АКУМУЛАТОРИ от МПС 1.56 лв.
©

* АКУМУЛАТОРИ - гелови (от UPS) 1.56 лв.
о

Категории

±±1ш^дшиа.удш:р2ба^аку>удангри

За сЬиоьлата
Ние използваме бисквитки. Продължавайки да посещавате този сайт» вие приемате използването на бисквитии.
Прочети повече

hnps://somedina7xom/bg/price/



WUi, зли нм
СТОЛИЧЕН ОБЩИНСКИ СЪВЕТ 

Приложение № 1 към Решение № 64/27.10.2022г.

Ценоразпис на вторични суровини - Еколенд Сьрвиз 
ЕООД

Цени за отпадъчно желязо
ВИД НА ОТПАДЪКА

ДЕБЕЛО ЖЕЛЯЗО НАД 8 мн - РАЗМЕР 1000/500/500

ДЕБЕЛО ЖЕЛЯЗО ОТ 6-8 мм - РАЗМЕР 1500/500/500

ДЕБЕЛО ЖЕЛЯЗО ОТ 3-6 мм - РАЗМЕР 1500/500/500 '

ДЕБЕЛО ЖЕЛЯЗО ;СТЬН РАЗМЕР 

ЧУГУН

ТЪНКО ЖЕЛЯЗО - РАЗМЕР 1500/500/500

ИУЕЕО - ПЕЧКИ, ПЕРАЛНИ, ХЛАДИЛНИЦИ, КОМПЮТРИ И ДРУГИ 

ОПАКОВКИ - КУТИЙКИ, ВАРЕЛИ, ТЕНЕКЕТА И ДРУГИ

ЧАСТИ ОТ МПС-ТА ( КУПЕТА, ВРАТИ, КАЛНИЦИ, КАПАЦИ 

МПС ЗА ДЕРЕГИСТРАЦЯ 

СТРУЖКИ ЧЕРЕН МЕТАЛ

ИЗКУПНИ ЦЕНИ ЗА ЦВЕТНИ МЕТАЛИ

ДО ТОН 

0,49 Ж 

0,48 лв. 

0,46 ле. 

0,44 АШ 

0,44 AS. 

0,24 ЛВ:- 

0,24 AS. 

0,24 Ж< 

0,24 ле. 

0.35 М. 

0,10 AS.

НАД ТОН ’

0,50

0,49 ЛВ. й

0,47 лв., 1

0,45 лв. I

0,45 М 1

0,25 яв. 1
f

0,25 ns. I

0,25 ns. <

0,25 ns. I

035 М I

ОДОлв.

ИЗКУПУВА ПОД 100 кг НАД 100 КГ

100 СВЕЖА мед 12,10 лв. 12,20 лв.

120 МЕД ДЕБЕЛА 12,10 лв. 12,20 лв.

130 МЕД ТЪНКА 11,50 ЛВ. 11,60 ЛВ.

140 МЕД - ЛАК, ВЪДОВЕ, КАДИ 11,50 НДОлж

190 МЕДНИ СТРУЖКИ 9,20 лв. 9,30 ле.

210 МЕСИНГ СБОРЕН 7,00 ле. 7Д0 лв.

220 МЕСИНГ НИКЕЛИРАН 7,00 лв. 7Д0 л в .

240 БРОНЗ 7,00 лв. 7Д0 яв.

ж МЕСИНГОВИ СТРЖКИ 4#50ж 4,60 ЛВ.

291 БРОНЗОВИ СТРУЖКИ 4,50 лв. 4.60 ов.

3G0 ЦАМ 1,00 ла, 1Д0 лв<

ж ЦИНК 1,90 лв. 2Ж лв.

400 АВТ0РАДИАТОРИ W as. 5,90 лв.

500 АЛУМИНИЕВ ПРОВОДНИК 2,20 лв. 2,30 яй.

503 АЛУМИНИЕВА ТОКОВОДЯЩА ШИНА 2,10 лв.

510 АЛУМИНИЙ МЕК БЕЗ БОЯ 2,10 лв. 2,20 ЛВ,

510-4 АЛУМИНИЙ МЕК С БОЯ 2 ДО лв. 2,20 де.

511 АЛУМИНИЕВА ДОГРАМА С ЛАЙСТНИ 3,00 Ж 3,10 ле.

511-1 АЛУМИНИЕВА ДОГРАМА С ПЛАСТМАСА 2,00 лв. 2Д0 лв.

530 АЛУМИНИЙ СБОРЕН 2,10 лв. 2,20 лв.

532 АЛУМ. МАГНЕЗИЕВА СПЛАВ

haps://vtoridinisuravfnilyuHn.bgftsert/

1,00 лв. 1ДО



СТОЛИЧЕН ОБЩИНСКИ СЪВЕТ
Приложение № 1 към Решение № 64/27.10.2022г.

«НАЧАЛО ЦЕНИ БЛОГ ЗА КОНТАКТИ ЗА НАС Л Еколендр-ГЛ1 f у С ®

570 АЛУМИНИЕВИ КУТИЙКИ 1,40 1,50 М.

600 ОЛОВО МЕКО, чисто 2,20 лв. 2,30 яв,

605 ОЛОВО КАБЕЛНО С АСФАЛТ 2ДО лв. 2,20 лв.

831 НЕРЪЖДДВЕЙКА 8% М 1,50 ns. 1,60 ле.

620 АКУМУЛАТОРИ 1,40 лв. 1,50 лв.

Уебсайта е изграден m ЖШ «

https:/Alonchni$urovinj|yulin-bg/lseni/



СТОЛИЧЕН ОБЩИНСКИ СЪВЕТ
twzz, z:zo мм Приложение № ДЯйЖМ >ВДвг< „,

л.19 от вс.л.21

Черни Метали Цени към 09 Август 2022

Желязо дебело над 10 мм 380 лв/тон

Желязо дебело над 4 мм 370 лв/тон

Желязо дебело извън размер 310 лв/тон

Чугун 250 лв/тон

Желязо тънко (под 3 мм), ламарина 180 лв/тон

Чиста ламарина без боя 210 лв/тон

Желязо смесено (тънко и дебело) 180 лв/тон

чюлеми домакински уреди - хладилници, печки, 
фризери, перални с чугунени тежести 110 лв/тон

Перални машини с бетонени тежести 70 лв/тон

Телевизори, монитори, малки домакински уреди, 
копирна и принтерна техника

30 лв/тон

Цветни Метали

Оловни акумулатори
(автомобилни с киселина и от UPS)

Мед дебела (проводник над 2 мм)

Мед тънка

Мед коса

Мед изолация

Месинг никелиран/сборен

Бронз

Цени към 09 Август 
2022

1,48 лв/кг

11.80 лв/кг

11.30 лв/кг

Цена на мед тънка минус 
2 лв

Не се изкупува

7.30 лв/кг

7.50 лв/кг

^ttos://bgscrapxom/home/ceni/



С Т О Л И ЧЕН ОБЩИНСКИ СЪВЕТ
4.4U rm Приложение №

л.2О от вс.л.21

Цветни Метали Цени към 09 Август 
2022

Месинг радиатор 5.50 лв/кг

Месинг стружки/коса 5.60 лв/кг

Калай 15.00 лв/кг

Алуминий сборен 2.30 лв/кг

Алуминиева дограма - чисти изрезки 3.25 лв/кг

Алуминиева дограма с термомост и/или с желязо 2.25 лв/кг

Алуминиева дограма с термомост неизчистена 1.20 лв/кг

Алуминиеви джанти от автомобили 3.35 лв/кг

' луминиеви плаки 3.30 лв/кг

Алуминиева жица 3.00 лв/кг

Алуминиев радиатор с медни тръби 4.00 лв/кг

Алуминиев авторадиатор 1.70 лв/кг

Алуминиево - магнезиева сплав, брони, резервоари, 
цистерни (АМГ)

1.00 лв/кг

Олово чисто 2.70 лв/кг

Олово мръсно 2,40 лв/кг

Не ръжда вейка 1.70 лв/кг

ч^ам смесен 1.50 лв/кг

Цинк отпадък 2.30 лв/кг

Кабели с изолация - медни и алуминиеви
от 0.20 лв/кг до 5.00 лв/ 
кг - след оценка

Изображение Електронен Скрап Цени

mtps://bgscrap.carn/home/cenV



Приложение № 1 към Решение № 783 по Протокол № 64/27.10.2022г.
л.21 от вс.л.21

W““” НА НЕЗАВИСИМИТЕ ОЦЕНИТЕЛИ В БЪЛГАРИЯ

ЗА ОЦЕНИТЕЛСКА ПРАВОСПОСОБНОСТ

Per. № 903300008 от 25 септември 2013 год.

КОНСУЛТ КОМЕРС ИНЖЕНЕРИНГ - 99” ЕООД

гр. София, ж.к. Илинден, бл. 129 - 130, ех. В, ет. 10, ал. 105,

ПРЕДСЕДАТЕ,

/ГЕОРГИ ГЕ ГИЕВ/

на недвижими имоти, машини и съоръжения 
търговски предприятия и вземания

Списъкът на специализирания състав иа дружеството е посочен на гърба на 
сертификата и е неразделна част от него.

Настоящият Сертификат е издаден въз основа на
Протоколно решение Нв105 от 25 септември 2013 гад. на Управителния съвет на КНОБ.

«ил Сймов

ЕИК 130131451


